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Voici plusieurs divisions :

49502 :  106  =

76048 :  97  =

158224 :  248  =

106 et 97, c’est presque 100. Estimer le quotient ne va pas poser de problème.
Par contre, fais bien attention à tes tables de multiplication…

Pour vérifier le résultat d’une opération, tu peux calculer l’opération inverse.
120 :  3  =  40  parce que 3  X  40  =  120.

49502 :  106  = ?  parce que 106  X ?  =  49502

Pose et calcule les trois multiplications qui sont les opérations contraires des divisions que tu viens de calculer.
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